# 北京键凯科技股份有限公司 2024 年度业绩快报公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

本公告所载2024年度主要财务数据为初步核算数据,未经会计师事务所审 计,具体数据以公司2024年年度的定期报告为准,提请投资者注意投资风险。

## 一、2024年度主要财务数据和指标

单位:元

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度 (%)
营业总收入	223, 523, 944. 16	292, 118, 400. 90	-23.48
营业利润	33, 834, 148. 61	126, 959, 257. 32	-73. 35
利润总额	32, 700, 979. 36	126, 213, 398. 70	-74. 09
归属于母公司所有者 的净利润	30, 755, 128. 39	115, 744, 579. 80	-73. 43
归属于母公司所有者 的扣除非经常性损益 的净利润	21, 561, 373. 16	112, 193, 556. 94	-80. 78
基本每股收益 (元)	0.51	1.92	-73. 44
加权平均净资产收益	2. 42%	9. 28%	下降 6.86 个百

率			分点
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度
			(%)
总 资 产	1, 343, 405, 622. 93	1, 345, 548, 962. 32	-0.16
归属于母公司的所有	1, 267, 639, 127. 10	1, 280, 130, 607. 35	-0.98
者权益			
股 本	60, 650, 700. 00	60, 614, 700. 00	0.06
归属于母公司所有者	20.90	21. 12	-1.04
的每股净资产(元)	20. 90	21. 12	1.04

## 注: 1. 本报告期初数同法定披露的上年年末数。

2. 以上财务数据及指标以合并报表数据填列,但未经审计,最终结果以公司 2024年度报告为准。

## 二、经营业绩和财务状况情况说明

- (一)报告期的经营情况、财务状况及影响经营业绩的主要因素
- 1、报告期的经营情况、财务状况

报告期内,公司实现营业总收入 22,352.39 万元,同比下降 23.48%;实现归属于母公司所有者的净利润 3,075.51 万元,同比下降 73.43%;实现归属于母公司所有者的扣除非经常性损益的净利润 2,156.14 万元,同比下降 80.78%。

报告期末,公司总资产 134,340.56 万元,较期初减少 0.16%;归属于母公司的所有者权益 126,763.91 万元,较期初减少 0.98%;归属于母公司所有者的每股净资产 20.90元,较期初减少 1.04%。

#### 2、影响经营业绩的主要因素

报告期内,影响公司业绩的主要因素系国内产品销售收入减少及辽宁盘锦募投项目投入使用后折旧摊销及生产运营成本增加所致。

公司 2024 年正处于业绩转型调整期:国内市场方面,受下游商业化产品的价格压力传导、价格竞争激烈等因素影响,公司国内订单量及对应的产品销售收入较上年同期降幅较大。国外市场方面正处于客户结构调整期,总体收入较上年

同期略有减少,其中,海外医疗器械端客户订单量较上年有一定程度的下降,海外药品端客户新药上市销售带来的订单量较上年同期有显著增加。

公司自 2023 年 4 月起不再向特宝生物收取派格宾产品的销售提成,导致国内技术服务收入较上年同期下降较多,2024 年公司继续向特宝生物收取其 2023 年 6 月新上市珮金产品的销售提成。国外技术服务收入较上年同期有较高的增长。

辽宁盘锦募投项目于 2023 年 10 月投入使用并进行试生产。2024 年,随着在建工程中的各类资产陆续达到可使用状态,2023 年已转固以及 2024 年度新转固资产计提的资产折旧及摊销总额较上年度显著增加,此外,新厂经营运营成本也较上年大幅增加。

### (二) 变动幅度达到 30%以上指标的说明

- 1、报告期内,公司营业利润同比下降 73.35%,利润总额同比下降 74.09%, 归属于母公司所有者的净利润同比下降 73.43%,归属于母公司所有者的扣除非 经常性损益的净利润同比下降 80.78%,主要系国内产品销售收入减少及辽宁盘 锦募投项目投入使用后折旧摊销及生产运营成本增加所致。
- 2、报告期内,公司基本每股收益下降 73.44%,主要系报告期内归属于母公司所有者的净利润同比下降所致。

#### 三、风险提示

公司不存在影响本次业绩快报内容准确性的重大不确定因素。

本公告所载 2024 年度主要财务数据为初步核算数据,未经会计师事务所审计,具体数据以公司 2024 年年度报告中披露的数据为准,敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

北京键凯科技股份有限公司董事会

2025年2月28日